

有问题就找“我来办”

将居民诉求解决在家门口

本报讯(记者 杨俊凯)群众有诉求,社区有应对。有了问题就找社区“我来办”工作站,大小诉求不出社区就能得到解决。一直以来,长阳镇各社区(村)依托我来办工作站,打通居民诉求的最后一米距离,把百姓的烦心事、闹心事变成省心事、舒心事。

嘉州水郡南区社区

解决快递占道 保障居民出行

嘉州水郡南区社区“我来办”工作站始终坚持“真情换真心,服务聚人心”的工作方法,及时发现问题、及时上报、及时解决。

近日,嘉州水郡南区社区“我来办”工作站接到居民反映称:小区172号楼一层底商的菜鸟驿站很多快递没有及时收发,并且有快递车以及大量的快递都堆积在马路上,严重影响居民正常出行,希望能帮助尽快解决。

社区党支部书记刘博接到反映后,立即前往现场进行核实,迅速安排社区的工作人员前往菜鸟驿站,协助工作人员将堆积在马路上的所有快递以及快递车辆都挪到绿化带外的空地上,并协调菜鸟驿站负责人尽快将快递送完,确保社区居民出行的方便安全。



碧桂园北区社区

清除建筑垃圾 还居民整洁环境

碧桂园北区社区大力推进“六心六组六网格”工作机制,尊重群众意愿,倾听群众心声,提升服务居民水平和能力。

日前,该社区“我来办”工作站接到群众反映称,72号楼后侧建筑垃圾存放处存在清理不及时,乱扔垃圾的问题。社区居委会主任苏兴华知晓后,第一时间到现场走访勘查,并安排工作人

员疏导居民情绪,协调物业制定解决方案。随后,物业工作人员将该建筑垃圾临时存放点进行清理,调节周围监控摄像头角度对该地点加强管控。

同时,社区在此处张贴提示,放置喇叭进行宣传倡导。一系列的措施使得该地点恢复了整洁的环境,得到了居民们的一致赞扬。

原香小镇社区

维修破损长椅 消除安全隐患

一直以来,原香小镇社区始终坚持“您来说,我来办”的工作理念,及时处理影响居民日常生活的每一件小事,不断拓宽与居民沟通的渠道,打电话、发微信、入户走访、座谈会等,让居民“有事”就能第一时间找到社区工作人员,真正成为居民的贴心人。

日前,原香小镇“我来办”工作站接到一位居民反映称,社区1区西区5-6号楼之间长廊的凳子坏了,居民无法使用,存在安全隐患,希望能尽快处理。社区党支部工作人员杨钊第一时间联系物业经理,反映此情况,物业公司立即安排保安人员到现场了解情况,设立警戒带,组织工程人员进行修理。如今,凳子修理完毕,得到了居民满意的回复。

社区“冬奥会” 玩出精彩与甜蜜

本报讯(记者 杨俊凯)2022年北京冬奥会和北京冬残奥会圆满落幕。日前,长阳镇嘉州水郡北区社区和云湾家园社区举办了丰富多彩的冬奥活动,弘扬奥运精神,让更多的居民在强身健体的同时,进一步了解冬奥会的比赛项目和文化内涵。

嘉州水郡北区社区在做好疫情防控的同时,开展了一场冬奥体验活动,体验现场设置了冰壶、U型滑道雪橇接力球、投壶、我来比你来猜、奥运知识大转盘五个项目,堪称是一场社区版“冬奥会”。

活动一开始,大家在社区志愿者的带领下,认真学习了歌曲《雪龙吟》的手势舞,展现出满满的活力。在随后的体验活动中,志愿者现场指导、讲解,小朋友和家长们相互配合,用行动诠释了默



契配合、团队合作、快乐健康的理念。通过这次活动,让居民增长了不少冬奥知识,也吸引了更多的居民们关心冬奥、支持冬奥、参与冬奥。

云湾家园社区组织开展了以“2022年北京冬奥会”为主题的亲子绘画活动和线上知识竞答活动,吸引了不少社区居民的热情参与。

在亲子绘画活动中,居民们积极报名,并按要求提交了自主创作的冬奥主题画作,有画冬奥会会标的、有画冬奥精彩瞬间的、还有画“冰墩墩”“雪容融”的。小朋友们发挥想象力,家长们配合创作,在欣赏冬奥会的同时,也享受了快乐的亲子时光。参加的居民们还得到了一份纯手工制作的牛轧糖,一起感受“甜甜的冬奥会”。

在知识竞赛活动中,居民们更是踊跃,社区也为参与答题的居民准备了一份纪念品——绘制着“冰墩墩”“雪容融”的葫芦烙画,让居民们在了解冬奥知识的同时也了解了我国传统的文化。

各类冬奥相关活动的举办,让居民充分体验感受身边的冬奥项目,让奥运精神融入社区,让奥运知识走进居民,弘扬了运动健康新理念、新风尚。

传承雷锋精神 弘扬时代新风

长阳各社区(村)开展多种志愿服务活动

本报讯(记者 杨俊凯)今年3月5日,是第59个“学雷锋纪念日”,长阳镇各社区(村)开展志愿活动以实际行动书写新时代的雷锋故事。各社区(村)按照新时代文明实践站、团委相关部署,组织发动两委干部、在册党员、志愿者联合社区卫生服务中心、诊所以及周边理发店,以“传承雷锋精神 弘扬时代新风”为主题,开展爱心义诊、义剪以及磨刀等志愿服务活动。

当天,志愿者们早就来到了社区,义诊台前,医生志愿者们不停地忙碌着,一边量血压、测血糖,一边与前来咨询的居民面对面交谈,耐心解答大家的提问;



理发处,居民们耐心排队,理发师们娴熟的技术、良好的服务,得到了居民们的一致认可。

记者来到领峰四季园社区时,刚刚理完发的张阿姨说:“我年纪大了,腿脚不灵便,自社区开展公益志愿服务活动以来,



我再也不用担心没有人理发了,真是太方便了,社区志愿者实实在在为居民办实事、办好事啊。”

除了义诊义剪,各社区(村)还组织志愿者开展邻里守望志愿服务,帮助孤寡老人等困难群体打扫卫生、修理家用电器,

并向居民宣传社区文明公约、健康防疫、垃圾分类、安全用电等知识,持续做好卡口值守、文明交通志愿服务等活动,居民们的获得感满满。

通过各类志愿服务活动,以模范先锋带头,发扬志愿服务精神,让居民们切身感受到来自社区的关怀和帮助,更是调动了越来越多的居民加入志愿服务行列中。学雷锋不是一朝一夕之事,在今后的工作中,长阳镇将继续大力弘扬雷锋精神,全心全意为居民服务,帮助居民解决实际困难,切实提高居民的幸福感和获得感。